
PVS СЕРИЯ
∅08- ∅25 (ISO 6432)

∅32- ∅63 

∅80- ∅100

ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ, ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ С МАГНИТОМ 

■ Цилиндры  изготовлены из нержавеющей стали, созданы
специально для использования в жёстких условиях

■ Уплотнение штока со скребком подходит для использования
в грязной и пыльной среде

■ Высоко устойчивы к коррозии и окислению
■ Цилиндры можно мыть, это делает их подходящими для

использования в пищевой, текстильной и фармацевтической
промышленности

C металлическим уплотнением (скребком) 
штока минимизируется утечка воздуха при 
работе в сильно загрязненной и пыльной 
среде. (K6: Латунь + PU) (Ø12… Ø100)

Нажмите чтобы вернуться к 
содержанию. 
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PVS ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

■ неразъёмный корпус
■ из нержавеющей стали
■ Высокая устойчивость к коррозии
■ Долгий срок службы благодаря металлическому 

скребку
■ Подходят для пыльной и грязной среды
■ Обеспечивают высокую защиту против окисления, 

вызванного химикатами

PVS СЕРИЯ  
ISO 6432 // ∅8 - ∅25

ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ, ДВУХСТОРОННЕГО 
ДЕЙСТВИЯ С МАГНИТОМ 

303

 

M1: Удлиненная резьба на штоке
M2: Внутренняя резьба на штоке
M3: Специальная резьба на штоке
M4: Удлиненный шток поршня
K1: Уплотнения для t макс. 150ºC (материал Витон)
K4: Уплотнение штока поршня из Витона
K6: Уплотнение штока для сильно загрязнённых 
условий(масло, пыль и пр.) (K6: Bronze + PU)

* The scraper option is available in Ø12...Ø25 piston diameters.

ВАРИАНТЫ МОДИФИКАЦИИУСЛОВИЯ РАБОТЫ

PVS Серия - Ø8 - Ø25

PVS

ДВУХСТОРОННЕГО
ДЕЙСТВИЯ

PVS-A

ДВУХСТОРОННЕГО
ДЕЙСТВИЯ С 
МАГНИТОМ

PVS  Serisi

Standart dışı varyasyonlar

M1 : Silindir milinde uzatılmış erkek diş
M2 : Dişi diş açılmış silindir mili
M3 : Silindir mili özel diş ölçüsü
M4 : Uzatılmış silindir mili
K1 : Maks. 150 C için sızdırmazlık elemanları( Viton )
K3 : Sızdırmazlık elemanları NBR
K4 : Mil keçesi Viton

Standart Dışı VaryasyonlarÜrün Kodu Silindir 
Strok

Sipariş Örneği :

KOMPLE PASLANMAZ
ÇİFT ETKİLİ VE MANYETİKLİ SİLİNDİR

PASLANMAZ GÖVDE EKİPMANLARIYLA 
KOROZYONA KARŞI YÜKSEK DAYANIKLILIK SAĞLAR.

MANYETİK 
ALGILAMA

YAĞSIZ 
ÇALIŞMA

SS 303 
   MİL

 SS 304 
 BORU

SS 304-SS 316 
  KAPAKLAR

   PVS-A      25  - 050           K1

Çalışma Akışkanı:
Filtrelenmiş ve yağlanmış ya da filtrelenmiş ve 
yağsız hava

Çalışma sıcaklık derecesi:

Poliüretan (PU)    : (-20 C) - (+80 C)
Viton (FKM)         : (-30 C) - (+150 C)

Maksimum çalışma basıncı:

10 Bar

PVS-A : ÇİFT ETKİLİ VE 
              MANYETİKLİ SİLİNDİR

PVS : ÇİFT ETKİLİ  SİLİNDİR

ISO 6432 - Ø8 - Ø25

Kuvvet değeri:

Silindir Ø 
mm

Mil        
Ø mm

İtme ve Çekme kuvvetleri (6 bar) 

İtme Kuvveti ( N ) Çekme Kuvveti ( N )

8 4 30 23

10 4 47 40

12 6 68 51

16 6 121 104

20 8 189 158

25 10 295 247

УСИЛИЕ
Теоретическое усилие при (6 бар)

Прямой ход(N) Обратный ход(N)
8 4 30 23

10 4 47 40

12 6 68 51

16 6 121 104

20 8 189 158

25 10 295 247

025 - 050 K1PVS-A
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Цилиндр
∅ mm

Шток
∅ mm

Код продукта  ∅Цилиндра
Ход

Вариант
модификации

Рабочая среда:
Сжатый воздух. Возможна работа со смазкой 
(впоследствии требуется постоянная смазка)

Температура окружающей среды:
Полиуретан (PU) : (-20°C) - (+80°C)

Витон (FKM): (-30°C) - (+150°C)

Макс. рабочее давление:
10 Бар

304

МАГНИТНЫЙ
ДАТЧИК

AISI 303
шток

РАБОТАЕТ
БЕЗ СМАЗКИ

AISI 304 - 316
КРЫШКИ

AISI 304
ГИЛЬЗА

304



PVS ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

PVS Серия - Ø8 - Ø25

ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ, ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ С МАГНИТОМ - Ø8 - Ø25

№ Название элемента Материал Кол-во

1 Задняя крышка AISI 304-AISI 316 1

2 Передняя крышка AISI 304-AISI 316 1

3 Поршень Латунь 1

4 Гильза AISI 304 1

5 Уплотнение поршня PU 2

6 Шток поршня AISI 303 1

7 Уплотнение штока PU 1

8 Скребок POM 1

9 Стопорное кольцо Нержавеющая сталь 1

10 Направляющая втулка CSB-40 1

11 Магнит 1

12 Демпфер NBR 2

13 Гайка AISI 304-AISI 316 1

Примечание: Скребок установливается на цилиндры Ø12...Ø25.

I

I

1

2

3

4

5

5

10
7

8 9

6

11

12

12

13

PVS SERIES TECHNICAL DATA (Ø8...Ø25)

No Part Name Material Properties Pc.

1 Rear Head SS 304-SS 316 1
2 Front Head SS 304-SS 316 1
3 Middle Piston Brass 1
4 Tube SS 304 1
5 Piston Seal PU 2
6 Piston Rod SS 303 1

No Part Name Material Properties Pc.

7 Rod Seal PU 1
8 Scraper POM 1
9 Retaining Ring Stainless Steel 1
10 Guiding Bush CSB-40 1
11 Magnet 1
12 Bumper NBR 2
13 Nut SS 304-SS 316 1

I

I

1

2

3

4

5

5

10
7

8 9

6

11

12

12

13

PVS SERIES TECHNICAL DATA (Ø8...Ø25)

No Part Name Material Properties Pc.

1 Rear Head SS 304-SS 316 1
2 Front Head SS 304-SS 316 1
3 Middle Piston Brass 1
4 Tube SS 304 1
5 Piston Seal PU 2
6 Piston Rod SS 303 1

No Part Name Material Properties Pc.

7 Rod Seal PU 1
8 Scraper POM 1
9 Retaining Ring Stainless Steel 1
10 Guiding Bush CSB-40 1
11 Magnet 1
12 Bumper NBR 2
13 Nut SS 304-SS 316 1
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PVS РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА             ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ, ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ С МАГНИТОМ - Ø8 - Ø25

PVS Серия - Ø8 - Ø25

Цилииндр Ø 
мм A A1 B C D D1 D3 E F G G1 G2 G3 K L L2 N CH R M

8 M4 4 M12x1.25 16 8 9.27 15 4 12 64 74 36 46 16 12 21 6 / M5 86

10 M4 4 M12x1.25 16 8 11.27 15 4 12 64 74 36 46 16 12 21 6 / M5 86

12 M6 6 M16x1.5 19 12 13.27 18 6 16 75 88 38 48 22 18 27 9 5 M5 104

16 M6 6 M16x1.5 19 12 17.27 18 6 16 82 93 44 53 22 18 27 9 5 M5 109

20 M8 8 M22x1.5 27 16 21.27 25.5 8 20 95 111 51.5 67 24 20 32 12 7 G1/8'' 131

25 M10x1.25 10 M22x1.5 30 16 26.50 28.5 8 22 104 118 52 68 28 22 36 12 9 G1/8'' 140

A

F K
L

B

G3 + Ход
N

L

E B D
3

G2 + ХодL2
G + Ход

G1 + Ход
M + Ход

D
1

R
A1

CH      

D

C

PVS SERIES CYLINDER DIMENSIONS (Ø8...Ø25)

Cylinder    
Ø mm

A A1 B C D D1 D3 E F G G1 G2 G3 K L L2 N CH R M

8 M4 4 M12x1.25 16 8 9.27 15 4 12 64 74 36 46 16 12 21 6 / M5 86
10 M4 4 M12x1.25 16 8 11.27 15 4 12 64 74 36 46 16 12 21 6 / M5 86
12 M6 6 M16x1.5 19 12 13.27 18 6 16 75 88 38 48 22 18 27 9 5 M5 104
16 M6 6 M16x1.5 19 12 17.27 18 6 16 82 93 44 53 22 18 27 9 5 M5 109
20 M8 8 M22x1.5 27 16 21.27 25.5 8 20 95 111 51.5 67 24 20 32 12 7 G1/8'' 131

25 M10x1.25 10 M22x1.5 30 16 26.50 28.5 8 22 104 118 52 68 28 22 36 12 9 G1/8'' 140

A

F K
L

B

G3 + Stroke
N

L

E B D
3

G2 + StrokeL2
G + Stroke

G1 + Stroke
M + Stroke

D
1

R

A1

CH      

D

C

PVS SERIES CYLINDER DIMENSIONS (Ø8...Ø25)

Cylinder    
Ø mm

A A1 B C D D1 D3 E F G G1 G2 G3 K L L2 N CH R M

8 M4 4 M12x1.25 16 8 9.27 15 4 12 64 74 36 46 16 12 21 6 / M5 86
10 M4 4 M12x1.25 16 8 11.27 15 4 12 64 74 36 46 16 12 21 6 / M5 86
12 M6 6 M16x1.5 19 12 13.27 18 6 16 75 88 38 48 22 18 27 9 5 M5 104
16 M6 6 M16x1.5 19 12 17.27 18 6 16 82 93 44 53 22 18 27 9 5 M5 109
20 M8 8 M22x1.5 27 16 21.27 25.5 8 20 95 111 51.5 67 24 20 32 12 7 G1/8'' 131

25 M10x1.25 10 M22x1.5 30 16 26.50 28.5 8 22 104 118 52 68 28 22 36 12 9 G1/8'' 140
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PVS ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

R0: Шток поршня из AISI 420
R5: Шток поршня из CK45 (твердое покрытие)
M1: Удлиненная резьба на штоке
M2: Внутренняя резьба на штоке
M3: Специальная резьба на штоке
K1: Уплотнения для t макс. 150ºC (материал Витон)
K3: Уплотнения NBR
K4: Уплотнение штока поршня из Витона
K6: Уплотнение штока для сильно загрязнённых 
условий(масло, пыль и пр.) (K6: Bronze + PU)

ПРИМЕР ЗАКАЗА

ВАРИАНТЫ МОДИФИКАЦИЙ

УСЛОВИЯ РАБОТЫ

PVS Серия - Ø32 - Ø63

PVS

ДВУХСТОРОННЕГО
ДЕЙСТВИЯ

PVS-A

ДВУХСТОРОННЕГО
ДЕЙСТВИЯ С 
МАГНИТОМ

PVS-Y

ДВУХСТОРОННЕГО
ДЕЙСТВИЯ С
ДЕМПФИРОВАНИЕМ

PVS-YA

ДВУХСТОРОННЕГО 
ДЕЙСТВИЯ
С ДЕМПФИРОВАНИЕМ 
И МАГНИТОМ

PVS СЕРИЯ
∅32 - ∅63

ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ, ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ
С ДЕМПФИРОВАНИЕМ И МАГНИТОМ 

УСИЛИЕ
Теоретическое усилие при (6 бар)

Прямой ход(N) Обратный ход(N)
32 12 482 415

40 16 754 633

50 20 1178 990

63 20 1870 1682

050 - 0100 K1PVS-YA

PVS  Serisi

R0 : Silindir mili SS 420  
R5 : Silindir mili CK45 çelik ( Sert krom kaplı )
M1 : Silindir milinde uzatılmış erkek diş
M2 : Dişi diş açılmış silindir mili
M3 : Silindir mili özel diş ölçüsü
M4 : Uzatılmış silindir mili
K1 : Maks. 150 C için sızdırmazlık elemanları( Viton )
K3 : Sızdırmazlık elemanları NBR
K4 : Mil keçesi Viton

Standart Dışı VaryasyonlarÜrün Kodu Silindir 
Strok

Sipariş Örneği :

KOMPLE PASLANMAZ
MANYETİK VE YASTIKLAMALI SİLİNDİR

PASLANMAZ GÖVDE EKİPMANLARIYLA 
KOROZYONA KARŞI YÜKSEK  DAYANIM SAĞLAR.

MANYETİK 
ALGILAMA

YAĞSIZ 
ÇALIŞMA

SS 316
   MİL

SS 304
 BORU

SS 304-SS 316
   KAPAKLAR

 PVS-YA     50  - 0100          K1

Çalışma Akışkanı:

Filtrelenmiş ve yağlanmış ya da filtrelenmiş ve 
yağsız hava

Çalışma sıcaklık derecesi:

Poliüretan (PU)    : (-20 C) - (+80 C)
Viton (FKM)         : (-30 C) - (+150 C)

Maksimum çalışma basıncı:

10 Bar

PVS-YA :ÇİFT ETKİLİ,
                MANYETİKLİ VE  
                YASTIKLAMALI SİLİNDİR

PVS-Y: ÇİFT ETKİLİ VE 
             YASTIKLAMALI SİLİNDİR

PVS-A : ÇİFT ETKİLİ VE 
              MANYETİKLİ SİLİNDİR

PVS : ÇİFT ETKİLİ SİLİNDİR

- Ø32  - Ø63

PVS Serisi

Standart dışı varyasyonlar

Kuvvet değeri:

AYARLANABİLİR
  YASTIKLAMA

Silindir Ø 
mm

Mil        
Ø mm

İtme ve Çekme kuvvetleri (6 bar) 

İtme Kuvveti ( N ) Çekme Kuvveti ( N )

32 12 482 415

40 16 754 633

50 20 1178 990

63 20 1870 1682

Нажмите чтобы 
вернуться к содержанию. 
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Цилиндр
∅ mm

Шток
∅ mm

Код продукта  ∅Цилиндра
Ход

Вариант
модификации

Рабочая среда:
Сжатый воздух. Возможна работа со смазкой 
(впоследствии требуется постоянная смазка)

Температура окружающей среды:
Полиуретан (PU) : (-20°C) - (+80°C)

Витон (FKM): (-30°C) - (+150°C)

Макс. рабочее давление:
10 Бар

РЕГУЛИРУЕМОЕ
Демпфирование

316

304

МАГНИТНЫЙ
ДАТЧИК

AISI 316
шток

РАБОТАЕТ
БЕЗ СМАЗКИ

AISI 304 - 316
КРЫШКИ

AISI 304 
ГИЛЬЗА

304

■ неразъёмный корпус
■ из нержавеющей стали
■ Высокая устойчивость к коррозии
■ Долгий срок службы благодаря металлическому 

скребку
■ Подходят для пыльной и грязной среды
■ Обеспечивают высокую защиту против окисления, 

вызванного химикатами



PVS ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

PVS Серия - Ø32 - Ø63

ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ, ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ 
С МАГНИТОМ И ДЕМПФИРОВАНИЕМ - Ø32 - Ø63

1 Задняя крышка AISI 304- AISI 316 1

2 Передняя крышка AISI 304- AISI 316 1

3 Гильза AISI 304 1

4 Шток AISI 316 1

5 Поршень PU+Al+Pom+NBR+Магнит 1

6 Уплотнение штока PU 1

7 Скребок POM 1

8 Стопорное кольцо А2 - Нержавеющая сталь 1

9 Направляющая втулка CSB-40 1

10 Демпфирующее уплотнение PU 2

11 Демпфирующий элемент Алюминий 1

12 Демпфирующий элемент Алюминий 1

13 Демпфирующий винт AISI 303+NBR+Латунь 2

14 Гайка AISI 304-AISI 316 1

Примечание: элементами 10, 11, 12, 13  комплектуются цилиндры серии PVS-Y  и PVS-YA.

I

IÖLÇEK 1 : 1.6

1

2

3

4

5

6
7

8

9

10

10

11

12

13

13

14

PVS SERIES TECHNICAL DATA (Ø32...Ø63)

No Part Name Material Properties Pc.

1 Rear Head SS 304- SS 316 1
2 Front Head SS 304- SS 316 1
3 Tube SS 304 1
4 Rod SS 316 1
5 Middle Piston PU+Al+Pom+NBR+Magnetıc 1
6 Rod Seal PU 1
7 POM 1

No Part Name Material Properties Pc.

8 Retaining Ring A2-Stainless Steel 1
9 Guiding Bush CSB-40 1

10 Cushioning Seal PU 1
11 Cushioning Tube Aluminium 1
12 Cushioning Fem.Thread Aluminium 1
13 Cushioning Screw AISI 303+NBR+Brass 2
14 Nut SS 304-SS 316 1

Part 10,11,12,13 is available in the products with PVS-Y and PVS-YA         

I

IÖLÇEK 1 : 1.6

1

2

3

4

5

6
7

8

9

10

10

11

12

13

13

14

PVS SERIES TECHNICAL DATA (Ø32...Ø63)

No Part Name Material Properties Pc.

1 Rear Head SS 304- SS 316 1
2 Front Head SS 304- SS 316 1
3 Tube SS 304 1
4 Rod SS 316 1
5 Middle Piston PU+Al+Pom+NBR+Magnetıc 1
6 Rod Seal PU 1
7 POM 1

No Part Name Material Properties Pc.

8 Retaining Ring A2-Stainless Steel 1
9 Guiding Bush CSB-40 1

10 Cushioning Seal PU 1
11 Cushioning Tube Aluminium 1
12 Cushioning Fem.Thread Aluminium 1
13 Cushioning Screw AISI 303+NBR+Brass 2
14 Nut SS 304-SS 316 1

Part 10,11,12,13 is available in the products with PVS-Y and PVS-YA         

19

№ Название элемента Материал Кол-во



ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ, ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ
С МАГНИТОМ И ДЕМПФИРОВАНИЕМ - Ø32 - Ø63

PVS РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА

PVS Серия - Ø32 - Ø63

Цилиндр Ø 
мм A B C C1 C2 D  Ø D1 D2  Ø D3

D4    
Ø

D5    
Ø

D6  
Ø

L L1 L2 L3 L4 SW *

32 30 22 26 19 16 12 M10x1.25 33.6 M30x1.5 38 10 30 69.5 12 2 9 117.5 10 G1/8''

40 33 24 30 25 18 16 M12x1.25 41.6 M38x1.5 46 12 38 84.6 14 3 12 139.6 13 G1/4''

50 43 32 33 25 21 20 M16x1.5 52.4 M45x1.5 57 16 45 86.2 16 3 12 147.2 17 G1/4''

63 44 32 33 28 21 20 M16x1.5 65.4 M45x1.5 70 16 45 94.2 16 3 13 156.2 17 G3/8''

B

A C L + Ход C

D
5

D
3

D
2

D
1

D
3

D

L3 L3

L2L2

C1 C1 L1

L4+Ход

SW 

 D6  D6
C2

D4

*

PVS SERIES CYLINDER DIMENSIONS (Ø32...Ø63)

B

A C L + Stroke C

D
5

D
3

D
2

D
1

D
3

D
L3 L3

L2L2

C1 C1 L1

L4+Stroke

SW

 D6  D6
C2

D4

*

PVS SERIES CYLINDER DIMENSIONS (Ø32...Ø63)
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PVS ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

PVS СЕРИЯ
∅80 - ∅100

ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ, ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ
С ДЕМПФИРОВАНИЕМ И МАГНИТОМ 

R0: Шток поршня из AISI 420
R5: Шток поршня из CK45 (твердое покрытие)
M1: Удлиненная резьба на штоке
M2: Внутренняя резьба на штоке
M3: Специальная резьба на штоке
M4: Удлиненный шток поршня
K1: Уплотнения для t макс. 150ºC (материал Витон)
K3: Уплотнения NBR
K4: Уплотнение штока поршня из Витона
K6: Уплотнение штока для сильно загрязнённых 
условий(масло, пыль и пр.) (K6: Bronze + PU)

ПРИМЕР ЗАКАЗА

ВАРИАНТЫ МОДИФИКАЦИЙ

УСЛОВИЯ РАБОТЫ

PVS Серия - Ø80 - Ø100

УСИЛИЕ
Теоретическое усилие при (6 бар)

Прямой ход(N) Обратный ход(N)

80 25 3016 2721

100 25 4712 4418

K1PVS-YA 0100 - 0100 

PVS  Serisi

R0 : Silindir mili SS 420  
R5 : Silindir mili CK45 çelik ( Sert krom kaplı )
M1 : Silindir milinde uzatılmış erkek diş
M2 : Dişi diş açılmış silindir mili
M3 : Silindir mili özel diş ölçüsü
M4 : Uzatılmış silindir mili
K1 : Maks. 150 C için sızdırmazlık elemanları( Viton )
K3 : Sızdırmazlık elemanları NBR
K4 : Mil keçesi Viton

Standart Dışı VaryasyonlarÜrün Kodu Silindir 
Strok

Sipariş Örneği :

KOMPLE PASLANMAZ
MANYETİK VE YASTIKLAMALI SİLİNDİR

PASLANMAZ GÖVDE EKİPMANLARIYLA 
KOROZYONA KARŞI YÜKSEK  DAYANIM SAĞLAR.

MANYETİK 
ALGILAMA

YAĞSIZ 
ÇALIŞMA

SS 316
   MİL

SS 304
 BORU

SS 304-SS 316
   KAPAKLAR

 PVS-YA   100  - 0100         K1

Çalışma Akışkanı:

Filtrelenmiş ve yağlanmış ya da filtrelenmiş ve 
yağsız hava

Çalışma sıcaklık derecesi:

Poliüretan (PU)    : (-20 C) - (+80 C)
Viton (FKM)         : (-30 C) - (+150 C)

Maksimum çalışma basıncı:

10 Bar

PVS-YA :ÇİFT ETKİLİ,
                MANYETİKLİ VE  
                YASTIKLAMALI SİLİNDİR

PVS-Y: ÇİFT ETKİLİ VE 
             YASTIKLAMALI SİLİNDİR

PVS-A : ÇİFT ETKİLİ VE 
              MANYETİKLİ SİLİNDİR

PVS : ÇİFT ETKİLİ SİLİNDİR

- Ø80  - Ø100

PVS Serisi

Standart dışı varyasyonlar

Kuvvet Değeri:

AYARLANABİLİR
  YASTIKLAMA

Silindir Ø 
mm

Mil        
Ø mm

İtme ve Çekme kuvvetleri (6 bar) 

İtme Kuvveti ( N ) Çekme Kuvveti ( N )

80 25 3016 2721

100 25 4712 4418

Нажмите чтобы вернуться 
к содержанию. 
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Цилиндр
∅ mm

Шток
∅ mm

Код продукта  ∅Цилиндра
Ход

Вариант
модификации

Рабочая среда:
Сжатый воздух. Возможна работа со смазкой 
(впоследствии требуется постоянная смазка)

Температура окружающей среды:
Полиуретан (PU) : (-20°C) - (+80°C)

Витон (FKM): (-30°C) - (+150°C)

Макс. рабочее давление:
10 Бар

РЕГУЛИРУЕМОЕ
Демпфирование

316

304

МАГНИТНЫЙ
ДАТЧИК

AISI 316
шток

РАБОТАЕТ
БЕЗ СМАЗКИ

AISI 304 - 316
КРЫШКИ

AISI 304 
ГИЛЬЗА

304

PVS

ДВУХСТОРОННЕГО
ДЕЙСТВИЯ

PVS-A

ХСТОРОННЕГОДВУ
ДЕЙСТВИЯ С 
МАГНИТОМ

PVS-Y

ДВУХСТОРОННЕГО
ДЕЙСТВИЯ С
ДЕМПФИРОВАНИЕМ

PVS-YA

ДВУХСТОРОННЕГО 
ТВИЯДЕЙС

С ДЕМПФИРОВАНИЕМ 
И МАГНИТОМ

■ разъёмный корпус
■ из нержавеющей стали
■ Высокая устойчивость к коррозии
■ Долгий срок службы благодаря металлическому 

скребку
■ Подходят для пыльной и грязной среды
■ Обеспечивают высокую защиту против окисления, 

вызванного химикатами



ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ, ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ
С МАГНИТОМ И ДЕМПФИРОВАНИЕМ - Ø80 - Ø100PVS ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

PVS Серия - Ø80 - Ø100

1 Задняя крышка AISI 304- AISI 316 1

2 Передняя крышка AISI 304- AISI 316 1

3 Гильза AISI 304 1

4 Шток AISI 316 1

5 Поршень PU+Al+Pom+NBR+Магнит 1

6 Уплотнение штока PU 1

7 Скребок POM 1

8 Стопорное кольцо A2-Нержавеющая сталь 1

9 Кольцевое уплотнение NBR 2

10 Направляющая втулка CSB-40 1

11 Демпфирующее уплотнение PU 2

12 Демпфирующий элемент Алюминий 1

13 Демпфирующий элемент Алюминий 1

14 Демпфирующий винт AISI 303+NBR+Латунь 2

15 Гайка AISI 304-AISI 316 1

Примечание: элементами 11, 12, 13, 14 комплектуются цилиндры серии PVS-Y  и PVS-YA.
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PVS SERIES TECHNICAL DATA (Ø80...Ø100)

No Part Name Material Properties Pc.

1 Rear Head SS 304- SS 316 1
2 Front Head SS 304- SS 316 1
3 Tube SS 304 1
4 Piston Rod SS 316 1
5 Middle Piston PU+Al+Pom+NBR+Magnet 1
6 Rod Seal PU 1
7 POM 1
8 Retaining Ring A2-Stainless Steel 1

No Part Name Material Properties Pc.

9 Head O-ring NBR 2
10 Guiding Bush CSB-40 1
11 Cushioning Seal PU 2
12 Cushioning Tube Aluminium 1
13 Cushioning Fem.Thread Aluminium 1
14 Cushioning Screw AISI 303+NBR+Brass 2
15 Nut SS 304-SS 316 1

Part 11,12,13,14 is available in the products with PVS-Y and PVS-YA                    
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PVS SERIES TECHNICAL DATA (Ø80...Ø100)

No Part Name Material Properties Pc.

1 Rear Head SS 304- SS 316 1
2 Front Head SS 304- SS 316 1
3 Tube SS 304 1
4 Piston Rod SS 316 1
5 Middle Piston PU+Al+Pom+NBR+Magnet 1
6 Rod Seal PU 1
7 POM 1
8 Retaining Ring A2-Stainless Steel 1

No Part Name Material Properties Pc.

9 Head O-ring NBR 2
10 Guiding Bush CSB-40 1
11 Cushioning Seal PU 2
12 Cushioning Tube Aluminium 1
13 Cushioning Fem.Thread Aluminium 1
14 Cushioning Screw AISI 303+NBR+Brass 2
15 Nut SS 304-SS 316 1

Part 11,12,13,14 is available in the products with PVS-Y and PVS-YA                    
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№ Название элемента Материал Кол-во



PVS РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА

PVS Серия - Ø80 - Ø100

Цилиндр Ø 
мм A B C C1 C2

D 
Ø

D1
D2 
Ø

D3
D4    
Ø

D5    
Ø

D6  
Ø

L L1 L2 L3 L4 SW *

80 52 40 38 30 28 25 M20x1,5 86 M55x2 89 16 55 119,5 16 3 15 191,5 22 G3/8"

100 52,5 40 38 35 28 25 M20x1,5 106 M55x2 109 20 55 133,5 20 3 17,5 202 22 G1/2"

 D4 

 C2 

 * 

 D
 

 D
1 

 B 

 A  C  L+Ход  C 

 D
3 

 L2 

 C1 

 D
2 

 D5 

 D
3 

 L1 

 L2 

 C1 

 L4+Ход

 L3  L3 

SW

D6

PVS SERIES CYLINDER DIMENSIONS (Ø80...Ø100)

D6

 D4 

 C2 

 * 
 D

 

 D
1 

 B 

 A  C  L+Stroke  C 

 D
3 

 L2 

 C1 

 D
2 

 D5 

 D
3 

 L1 

 L2 

 C1 

 L4+Stroke 

 L3  L3 

SW

D6

PVS SERIES CYLINDER DIMENSIONS (Ø80...Ø100)

D6
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ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ, ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ
С МАГНИТОМ И ДЕМПФИРОВАНИЕМ - Ø80 - Ø100


